



伊赛牛肉成为全国农运会食品供应商

本报讯(记者李非)备受关注的第七届全国农运会将于明日在我省南阳市开幕。记者从有关部门获悉,河南伊赛牛肉股份有限公司经过层层筛选、评比,最终脱颖而出,正式成为本届农运会的食品供应商。

2012年9月 15 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号:CN41-0007 新闻热线:8797000

总第 10811 期 今日 4 版

路国贤在武陟县调研文化旅游工作时强调

保护好利用好开发好历史文化 提升城市魅力 推动转型升级



昨日上午,市委书记路国贤在武陟县青龙宫专题调研文化旅游工作。市委常委、副市长迟进军陪同调研。本报记者 赵耀东 摄

本报讯(记者王言)昨日上午,市委书记路国贤带领市文化、旅游、文物等部门负责同志,到武陟县专题调研文化旅游工作。他强调,要保护好、利用好、开发好我市博大精深的历史文化,加快文化旅游大融合,进一步提升自然山水游、开发历史文化游、做靓城市景观游,以此提升城市竞争力和影响

塔体和木结构仍保存完好,是我国现存最古老、保存最完整的五代御塔,明显地表现出了唐代向宋塔的嬗递关系,是研究建筑史、美术史、宗教史的重要的实物资料。尤其珍贵的是,该塔神书记载国内19座塔内藏有释迦牟尼舍利子,妙乐寺塔为其中之一,有重要的文物价值。武陟县2011年启动妙乐寺塔开发工作,拟投资30亿元规划建设妙乐寺塔塔遗址文化旅游区,力争用3-5年时间,使之成为全市乃至全省的旅游亮点和中原的佛教明珠。

世界旅游城市联合会即将成立 孙立坤出席首届会员大会

本报9月14日北京电(特派记者张蕊、高新忠)昨日上午,世界旅游城市联合会首届会员大会和理事会会在国家会议中心召开。作为首批加入世界旅游城市联合会的城市会员代表,市委副书记、市长孙立坤出席首届会员大会,并在《北京宣言》上签字。



昨日,作为首批加入世界旅游城市联合会的城市会员代表,市委副书记、市长孙立坤出席首届会员大会,并在《北京宣言》上签字。本报特派记者 刘璐 摄

创建国家现代农业示范区 推进农业转型发展

本报讯(记者张冬)从9月13日起,市政协组织部分委员围绕“创建国家现代农业示范区,推进农业转型发展”这一课题开展重点调研。当日,市政协主席原振喜,副主席穆玉华、刘东成,秘书长范涛到修武县和温县就此课题开展了调研。

乡镇卫生院:不求赚钱只讲服务 ——沁阳市综合医疗改革系列报道(上篇)

河南日报(农村版)记者 马如钢 编者按 今年7月,全国310个县综合医疗改革试点县市工作已全面铺开,其中我省有40个试点县市。县域综合医疗改革是关乎民生的大事,试点先行就是为县域公立医疗改革积累经验。沁阳作为试点县市之一,去年已着手开展县级公立综合医院改革,其做法科学、规范,创新机制实用、效果好,值得借鉴推广。

世界旅游城市博览会 在京开幕 我市作为会员城市参展

本报9月14日北京电(特派记者高新忠、张蕊)昨日下午,世界旅游城市博览会开幕式在北京王府井步行街喷泉广场举行。市委副书记、市长孙立坤,市(厅)级干部魏丰收出席开幕式。

晋冀鲁豫交界区地震联防会在焦作召开

本报讯(记者刘婧 实习生岳静)9月12日,来自晋冀鲁豫4省15个地震部门的负责人和地质灾害专家齐聚焦作,参加晋冀鲁豫交界区第四十五次地震联防会议,共商防震减灾大计。省地震局副局长刘尧兴出席会议并讲话。

《经济日报》跨版报道河南发展

本报讯(通讯员何轩)9月13日,《经济日报》在“迎接党的十八大专刊”中推出跨版,采用多种新闻表现形式,全面报道我省推进中原经济区建设的生动实践,充分反映我省近年来经济社会发展取得的巨大成就以及人民群众生产生活发生的可喜变化。

残奥冠军载誉归

到我市,家乡的干部群众为他举行了简朴而隆重的欢迎仪式,迎接他载誉归来。今年8月31日,是一个载入我市乃至我省残疾人体育事业史册的日子。在第十四届伦敦夏季残奥会上,我市年仅21岁的残疾人举重运动员冯齐勇于拼搏进取、敢于超越自我,在男子举重52公斤级决赛中,以176公斤的成绩夺得金牌。

省政府食品安全督查组莅焦

本报讯(记者刘婧 实习生岳静)9月12日下午,省政府食品安全督查组莅临我市,对我市双节食品安全工作和食品安全“四大放心”工程推进情况进行督导检查。市委常委、常务副市长赵建军出席汇报会。

峰林峡 青龙峡 行车路线:太行路-塔北路-影视大道瓮洞桥 往北-圆融寺-西村-青龙峡

热烈祝贺伊赛牛肉成为2012年全国农运会牛肉供应商 伊赛牛肉 中国清真牛肉第一品牌

焦作始发 开往北京 8月16日至9月20日,我市增开焦作至北京西的L16/L15次发临时代客列车